



# Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

Znak sprawy: **TZ.2521.4.2022**  
l.dz. WPR/2339/05/2022/W

Katowice, 13.05.2022 r.

Uczestnicy postępowania  
nr **WPR/TZ/252/ZP/18/2022**

Odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia na: „**Zakup wraz z dostawą środków ochrony indywidualnej tj. rękawice jednorazowe nitrylowe dla Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego w Katowicach**”. WPR/TZ/252/ZP/18/2022.

I. Na podstawie art. 135 ust. 1 – 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść zapytań skierowanych do Zamawiającego wraz z odpowiedziami.

**Pytanie nr 1:**

**Zadanie 1, poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści wycenę rękawic za opakowanie a'100 szt. z przeliczeniem zaoferowanej ilości do 2132 op.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga

**Pytanie nr 2:**

**Zadanie 2, poz. 1**

Czy Zamawiający dopuści wycenę rękawic za opakowanie a'100 szt. z przeliczeniem zaoferowanej ilości do 1820 op.?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza, nie wymaga

**Pytanie nr 3:**

dotyczy Zadanie nr 1 i Zadanie nr 2

Czy Zamawiający w Pakiecie 1 i 2 odstąpi od wymogu załączania do oferty certyfikatu wyrobu medycznego klasy I zgodnie z MDR (EU 2017/745) na rzecz deklaracja zgodności? Wyżej wymienione rękawice są rękawicami niesterylnymi należącymi do klasy I wyrobów medycznych. Dla tej grupy produktów żaden z obowiązujących przepisów prawa nie nakłada na producentów rękawic medycznych obowiązku podlegania kontroli i nadzorowi jednostki notyfikowanej nad zgodnością z normą EN 455-1,2,3. Obowiązek taki przewidziany jest wyłącznie dla rękawic chirurgicznych sterylnych należących do wyrobów medycznych grupy IIA.

**Odpowiedź:**

Zamawiający odstępuje od wymogu posiadania certyfikatu wyrobu medycznego klasy I. W załączeniu: zmodyfikowana SWZ i formularz oferty (załącznik nr 1 do SWZ).

**Pytanie nr 4:**

dotyczy Zadanie nr 1 i Zadanie nr 2

Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na podanie ceny jednostkowej netto rękawic za opakowanie a'100 szt. Rękawiczki niejałowe pakowane są po 100 szt. i jest to najmniejsza ilość handlowa. Podanie cen jednostkowych za 1 sztukę z zaokrągleniem do dwóch miejsc po przecinku zawyży wartość oferty.

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyraża zgodę.

**Pytanie nr 5:**

Pakiet 1: Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie rękawic wewnętrznie chlorowanych, o grubości na palcu  $\geq 0,05$  mm?

Pakiet 2: Czy Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie rękawic wewnętrznie chlorowanych,



40-024 Katowice  
ul. Powstańców 52

tel. (32) 609 31 40  
mail: wpr@wpr.pl  
www.wpr.pl

NIP: 954 22 60 707  
REGON: 270151110  
KRS: 0000020162

Santander Bank Polska SA: 03 1500 1445 1214 4003 4001 0000



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

o grubości na palcu  $\geq 0,05$  mm?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

### Pytanie nr 6

Czy Zamawiający zgadza się aby prawo do rozwiązania umowy przysługiwało mu w razie co najmniej trzykrotnego uchybienia po uprzednim wezwaniu Wykonawcy do należytego wykonania umowy?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że w umowie nie zastrzeżono odrębnych podstaw odstąpienia od umowy i w tym zakresie znajdują zastosowanie przepisy ogólne, w szczególności art. 491 § 1 kodeksu cywilnego, zgodnie z którym „jeżeli jedna ze stron dopuszcza się zwłoki w wykonaniu zobowiązania z umowy wzajemnej, druga strona może wyznaczyć jej odpowiedni dodatkowy termin do wykonania z zagrożeniem, iż w razie bezskutecznego upływu wyznaczonego terminu będzie uprawniona do odstąpienia od umowy. Może również bądź bez wyznaczenia terminu dodatkowego, bądź też po jego bezskutecznym upływie żądać wykonania zobowiązania i naprawienia szkody wynikłej ze zwłoki.”

Jednocześnie Zamawiający informuje że nie wyraża zgody na zmianę SWZ w tym zakresie.

### Pytanie nr 7

Czy Zamawiający zgadza się, aby w § 13 wzoru umowy został dodany punkt o następującej (lub podobnej) treści: „Strony mogą podwyższyć ceny jednostkowe wyjątkowo w przypadku przekraczającej 3% zmiany średniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy; bądź w przypadku gdy suma miesięcznych lub kwartalnych wskaźników cen i usług konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3% - pod warunkiem uzgodnienia zmiany cen w aneksie do umowy”?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SWZ.

### Pytanie nr 8

Jaki procent ilości wyrobów określonej w umowie zostanie przez Zamawiającego na pewno zamówiony?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wyjaśnia, że na podstawie zawartej umowy zamówi i będzie oczekiwał dostawy całości przedmiotu zamówienia, w terminie zadeklarowanym w ofercie..

### Pytanie nr 9

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby kara umowna, o której mowa w §8 ust. 2 pkt 3) wynosiła 5% wartości brutto wynagrodzenia?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę SWZ.

### Pytanie nr 10

dotyczy Zadania 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanych rękawic?

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE NITRYLOWE BEZPUDROWE, długość min.240mm, teksturowane na końcach palców. Powierzchnia wewnętrzna chlorowana. AQL  $\leq 1,5$ . Grubość pojedynczej ścianki mankiet min. 0,04mm, min. dłoni 0,06mm, na palcu min. 0,07mm. Mankiet rolowany, kształt uniwersalny. Zgodne z wymaganiami normy EN 455- część 1,2,3,4, EN 420; EN 374-4EN 16523 zgodne z Dyrektywą o Wyrobie Medycznym 93/42/EWG w klasie I, zgodne z Rozporządzeniem o Środkach Ochrony Indywidualnej UE 2016/425 w kategorii III. Opakowanie a 100 szt. oznakowane datą produkcji datą ważności oraz nr serii z podziałem kolorystycznym opakowania ze względu na rozmiar ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

### Pytanie nr 11

dotyczy Zadania 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanych rękawic?

RĘKAWICE DIAGNOSTYCZNE NITRYLOWE BEZPUDROWE, długość min. 240mm, teksturowane na



40-024 Katowice  
ul. Powstańców 52

tel. (32) 609 31 40  
mail: wpr@wpr.pl  
www.wpr.pl

NIP: 954 22 60 707  
REGON: 270151110  
KRS: 0000020162

Santander Bank Polska SA: 03 1500 1445 1214 4003 4001 0000



## Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach

końcach palców.

Powierzchnia wewnętrzna chlorowana.  $AQL \leq 1,5$ . Grubość pojedynczej ścianki mankiet min. 0,04mm, min. dłoni 0,06mm, na palcu min. 0,07mm. Mankiet rolowany, kształt uniwersalny. Zgodne z wymaganiami normy EN 455- część 1,2,3,4, EN 420; EN 374-4EN 16523 zgodnie z Dyrektywą o Wyrobie Medycznym 93/42/EWG w klasie I, zgodnie z Rozporządzeniem o Środkach Ochrony Indywidualnej UE 2016/425 w kategorii III. Opakowanie a 100 szt. oznakowane datą produkcji datą ważności oraz nr serii z podziałem kolorystycznym opakowania ze względu na rozmiar ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody.

**Pytanie nr 12**

Czy zamawiający dopuszcza w zadaniu 1

- a) rękawice nitrylowe teksturowane na końcach palców,
- b) rękawice nitrylowe bez warstwy polimeryzowanej.
- c) Kolorowe naklejki z rozmiarem na opakowaniach

**Odpowiedź:**

- a) i b) zgodnie z SWZ.
- c) Zamawiający dopuszcza.

**Pytanie nr 13**

Czy zamawiający dopuszcza w zadaniu 2:

- a) rękawice nitrylowe teksturowane tylko na końcach palców
- b) bez warstwy polimeryzowanej wewnątrz rękawic
- c) z kolorową naklejką z rozmiarem zamiast opakowań z podziałem kolorystycznym

**Odpowiedź:**

- a) i b) zgodnie z SWZ.
- c) Zamawiający dopuszcza

Załączniki:

- 1. Zmodyfikowany załącznik nr 1 do SWZ – formularz oferty
- 2. Zmodyfikowana SWZ
- 3. a/a

**Sporządzili:**

Jarosław Domański  
Radca prawny Anna Kasza

**Akceptowała:**  
Katarzyna Pietruszka

Wojewódzkie Pogotowie Ratunkowe w Katowicach  
**ZASTĘPCA KIEROWNIKA**  
Działu Zamówień Publicznych

Katarzyna Pietruszka

**DYREKTOR**  
Wojewódzkiego Pogotowia Ratunkowego  
w Katowicach  
  
Łukasz Pacl